

Římskokatolická farnost Dubňany



„KDO JÍ MÉ TĚLO A PIJE MOU KREV, MÁ ŽIVOT VĚČNÝ.“ Jan 6, 54

Svatost smíření v kostele vždy půl hodiny před bohoslužbami (s výjimkou středy)
nebo na požádání na faře.

8. týden 2024 – 19. – 25. 2.

Den	Liturgická oslava	Hodina	Bohoslužba
18.2.	1. NEDĚLE POSTNÍ	7:30	Za farníky
		10:30	Za Miloslava Volfa, jeho manželku, duše v očistci a uzdravení rodových kořenů. Živé rodině vyprošujeme dar víry, Ducha svatého Boží požehnání a ochranu Panny Marie
		15:00	KŘÍŽOVÁ CESTA
19.2.	PONDĚLÍ 1. týden doby postní	17:45	Úmysl mše svaté zatím volný
20.2.	ÚTERÝ 1. týden doby postní		Mše svatá nebude
21.2.	STŘEDA 1. týden doby postní	17:45	Za Boženu a Jana Tomanových, zemřelé rodiče a duše v očistci. Živé rodině vyprošujeme dar víry, Boží požehnání a ochranu Panny Marie
22.2.	ČTVRTEK svátek Stolce svatého Petra	7:30	Úmysl mše svaté zatím volný
23.2.	PÁTEK 1. týden doby postní	14:30	Pohřeb paní Ludmila Chludilová
24.2.	SOBOTA 1. týden doby postní	7:30	Za Věrku Komosnou a duše v očistci
25.2.	2. NEDĚLE POSTNÍ sbírka svatopetrský halěř	7:30	Za farníky
		10:30	Úmysl mše svaté zatím volný
		15:00	KŘÍŽOVÁ CESTA

Příležitostná ohlášení v neděli 18. 2. 2024

Příští neděli 25.2. při mších svatých bude tradiční sbírka SVATOPETRSKÝ HALĚŘ, kterou svatý otec využívá jako humanitární pomoc pro potřebné na celém světě.

+++

Na květnou neděli 24.3. proběhnou po mších svatých volby do PASTORAČNÍ RADY farnosti. V neděli týden předtím 17. 3. budou rozdány hlasovací lístečky s kandidáty.

Kandidáty do voleb do pastorační rady mi můžete navrhovat do 8. 3. - je to proto, že dříve, než budou zapsaní na hlasovací lístečky, musím se jich dotázat, zda kandidaturu přijímají a jsou ochotni se v případě zvolení na práci pastorační rady podílet. Současné členy pastorační rady není třeba hlásit, protože je nahlásím já – pokud budou s dalším svým působením v pastorační radě souhlasit. Seznam současných členů pastorační rady je na nástěnce.

+++

VZDADU V KOSTELE JE K ROZEBRÁNÍ MALÝ PRŮVODCE POSTNÍ DOBOU 2024 a také POSTNÍČKY.

Kdo by měl zájem zúčastnit se **Postního projektu naší diecéze, který je inspirován Podobenstvím o rozséváči a je zaměřen na evangelizaci.** Více se dozvíte na nástěnce a webových stránkách: <https://www.biskupstvi.cz/2024-01-30-postni-projekt-dkc>.

+++

Vzadu v kostele se zapisujte na rozpis křížových cest.

+++

V neděli 10. března bude při mších svatých a mezi nimi na faře POSTNÍ DUCHOVNÍ OBNOVA, kterou povede náš emeritní děkan Mons. Josef Zouhar. Bude na téma: Křesťanství je jednoduché: svět je Bohem stvořený, člověkem a hříchem pokažený a Kristem vykoupený. Zapisujte se vzadu v kostele, kdo máte zájem se obnovy zúčastnit.

+++

Kdo by měl zájem o setkávání při **BIBLICKÝCH HODINÁCH v naší farnosti**, запиšte se na seznam vzadu v kostele.

+++

Stále v naší farnosti probíhá sbírka **vosků na výrobu zákopových svíček** pro Ukrajinu a také **sbírka kompenzačních pomůcek.** Kdo by měl doma a chtěl darovat **nevyužívané i poškozené invalidní vozíky, francouzské hole nebo berle,** můžete dávat do krabice k voskům, vozíky přivezte na faru (ty budeme ukládat pod altán).

+++

V zákristii je možné zapisovat **úmysly mší svatých** na únor až květen.

+++

PROSBA! Darem jsme dostali bílé matrace a povlaky na matrace, potřebovali bychom někoho, kdo by byl ochotný, je **nabatikovat,** aby se mohly používat ke spaní na farní půdě. Hlaste se u otce Pavla.

+++

Informace otce biskupa Pavla k probíhající synodě

Milí přátelé, synodální proces se stává životním stylem církve. Loni v říjnu se konalo generální shromáždění biskupské synody v Římě. Následně jsme byli vyzváni, abychom se v rámci diecézí vyjádřili k vybraným tématům, která z tohoto shromáždění vzešla.

Chci vás pozvat, abyste se během postní doby **opět setkali,** ať už **v rámci synodálních skupinek** nebo **společenství,** a některým z těchto témat se věnovali. Další informace o postupu dostanou farní koordinátoři synodálních skupin a duchovní správci farností, najdete je i na webu biskupství. Výstupy ze skupinek očekávám po Velikonocích, konkrétně do 10. dubna. Přeji nám všem, abychom v rámci setkání, naslouchání a rozlišování byli otevřeni Duchu Svatému. Váš biskup Pavel

Seznam dosavadních členů pastorační rady

s vyznačením, u kterých se mi již podařilo domluvit,
že s další činností v pastorační radě souhlasí:

Grufík Stanislav - s dalším působením ve farní radě souhlasí

Macháček Milan - s dalším působením ve farní radě souhlasí

Vašulka František - s dalším působením ve farní radě souhlasí

Vašulka František ml. - s dalším působením ve farní radě souhlasí

Volf Jiří - s dalším působením ve farní radě souhlasí

Vrzal Miroslav

Zahrádka Antonín

Fatěnová Hana - s dalším působením ve farní radě souhlasí

Fidlerová Zdenka - s dalším působením ve farní radě souhlasí

Grufíková Ludmila

Ilčíková Jana

Ivičičová Marie

Janáčková Anna

Macháčková Božena - s dalším působením ve farní radě souhlasí

Měsíčková Jaroslava - s dalším působením ve farní radě souhlasí

Spěváková Marie - s dalším působením ve farní radě souhlasí

Šedřová Ludmila

Trachtulcová Dana - s dalším působením ve farní radě souhlasí

Vašulková Danuše - s dalším působením ve farní radě souhlasí